
Sabaton 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu 
rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog 
nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru. 

Informacije 

Linijski dobici osvajaju se na određenom broju odabranih linija sukladno informacijama u isplatoj tablici i 
pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobici osvoje na većem broju linija, svi se dobici zbrajaju. Svi dobici iz 
bonus značajki (kao što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također se dodaju 
linijskim dobicima. Sve se dobitne kombinacije isplaćuju na kraju runde. Bonus značajke besplatnih vrtnji sve 
imaju isti ulog i broj odabranih linija kao u glavnoj rundi u kojoj je značajka aktivirana – osim ako nije drukčije 
naznačeno. Ulog se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima igre. 

Pravila igre 

Sabaton je videoautomat s 5 rola i 10 linija za klađenje. 

Joakim, glavni pjevač Sabatona, je Wild simbol i može zamijeniti/predstavljati bilo koji drugi simbol, osim 
Scatter simbola. 

METALNI NIZOVI i MISTERIOZNI SIMBOL dostupni su u svakoj vrtnji. Tu se nasumice odabire jedan simbol, a 

naslagani niz tog simbola dodaje se na role. Svi simboli članova grupe mogu se pojaviti kao Mega simboli na 
rolama kada su bonus igre i značajke aktivne. 

Bonus igra POVEZANE ROLE može se aktivirati u svakoj vrtnji. Odabiru se 2 ili 3 susjedne role i vrte se 
ispunjene istim simbolima. POVEZANE ROLE uvijek su aktivne na srednje 3 role tijekom BATTALION VRTNJI. 

Bonus igra POSLJEDNJI ZAMAH može se aktivirati u svakoj vrtnji. Odabiru se 1 ili 2 role, a svaka odabrana rola 
potpuno se ispunjava Wild simbolima. 

Bonus igra BATTALION VRTNJE aktivira se pomoću 9 SCATTERA, bilo potpuno vidljivim Mega Scatterom (3x3), 
normalnim SCATTERIMA ili njihovom kombinacijom. BATTALION VRTNJE aktiviraju se s početnih 7 besplatnih 
vrtnji, a nasumice se odabire simbol za METALNE NIZOVE i kao MISTERIOZNI SIMBOL za cijelo trajanje bonus 
igre. Ponovno pokretanje bonusa dodaje još 7 besplatnih vrtnji. Bonus igra završava ako se dostigne 
ograničenje dobitka! 

3-8 SCATTERA zamjenjuju se simbolom odabranim za METALNE NIZOVE i kao MISTERIOZNI SIMBOL. 

Tijekom BATTALION VRTNJI, role 2, 3 i 4 uvijek su povezane i vrte se ispunjene istim simbolima. Mega simboli 
mogu se zaustaviti na rolama u svakoj vrtnji. 

Uloge odabirete pritiskom gumba za ulog. Ulog možete postepeno mijenjati koristeći gumbe plus i minus. Za 
početak runde kliknite ZAVRTI. Kada se role zaustave, kombinacije prikazanih simbola određuju dobitne 
kombinacije, a vaš se dobitak određuje prema isplatnoj tablici. 

Radnje/potezi 

• Isplatna tablica - Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 

• Autoigra - Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre, odnosno autoigre. U 
autoigri određeni broj uzastopnih rundi pokreće se automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. 
Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre. 

• Zavrti - Vrti valjke i pokreće igru. 

• Zaustavi - Još brže zaustavlja valjke. 

• Brza igra - Uključite za značajno bržu igru.  

 


